



RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 01/2022/PROEX

Processo de Seleção Pública Simplificada de monitores para atuar nas Ações vinculadas ao Programa

Espaço 4.0 no IFG – Câmpus Luziânia

ONDE SE LÊ:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrição	17/03/2022 a 28/03/2022
Homologação das Inscrições	29/03/2022
Publicação do Resultado da Avaliação de Títulos	30/03/2022
Recurso da Avaliação de Títulos	31/03/2022
Publicação do Resultado de Recurso	01/04/2022
Entrevista	04 e 05/04/2022
Resultado Final	07/04/2022

LEIA-SE:

4. DO CRONOGRAMA

4.1 O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrição	17/03/2022 a 03/04/2022
Homologação das Inscrições	04/04/2022
Publicação do Resultado da Avaliação de Títulos	05/04/2022
Recurso da Avaliação de Títulos	06/04/2022
Publicação do Resultado de Recurso	07/04/2022
Entrevista	08/04/2022
Resultado Final	11/04/2022

(assinado eletronicamente)

Reinaldo de Lima Reis Júnior
Diretora-Geral Câmpus Luziânia

(assinado eletronicamente)

WILLIAN BATISTA DOS SANTOS
Pró-Reitor de Extensão/ IFG

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROEX**, em 29/03/2022 14:11:16.
- **Reinaldo de Lima Reis Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-LUZIANI**, em 29/03/2022 11:50:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 263995
Código de Autenticação: 0f86317a5b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua São Bartolomeu, S/Nº, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580
(61) 3251-4122 (ramal: 4122), (61) 3251-4118 (ramal: 4118)